



Kineziološki fakultet Osijek najmlađa je znanstveno-nastavna sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku osnovana 3.8. 2020. godine. Obrazovanjem kadrova na sveučilišnim studijskim programima te znanstveno istraživačkim radom u društvenom i interdisciplinarnom području Kineziološki fakultet Osijek usmjeren je tržištu rada i potrebama sporta i društva.

### SUVREMENI TRENUTAK KINEZIOLŠKOG FAKULTETA OSIJEK

Kineziološki fakultet Osijek uspostavio je suradnju sa zajednicama sportskih udruga grada Osijeka i Osječko baranjske županije u skladu sa strategijom razvoja sporta u gradu Osijeku te potrebama regionalne zajednice razvija nove programe obrazovanja. S ciljem educiranja kadra koji djeluju u sportskim klubovima i udrugama za provođenje sportske rekreacije cjelokupne društvene zajednice Kineziološki fakultet Osijek osim sveučilišnih studijskih programa provodi i programe cjeloživotnog obrazovanja, te intenzivno radi na razvoju i provedbi stručnih programa koji bi omogućili djelatnicima sportskih udruga kompetencije kojima bi stekli kvalifikaciju za obavljanje poslova unutar djelatnosti definiranih Zakonom o sportu.

### MISIJA KINEZIOLŠKOG FAKULTETA OSIJEK

Misija Kineziološkog fakulteta Osijek jest omogućiti najviše akademske standarde u znanstvenoj i nastavnoj djelatnosti te osigurati studentima stjecanje kompetencija u skladu s potrebama sporta, društva i nacionalnog razvoja. Suradnjom sa srodnim domaćim i međunarodnim visokoškolskim i javnim ustanovama, institutima i sportskim savezima, Kineziološki fakultet Osijek promiče

sport i potiče napredovanje nastavnika i studenata uključivanjem u istraživački europski prostor visokog obrazovanja programima međunarodne suradnje i mobilnosti studenata, istraživača i nastavnika.

### VIZIJA KINEZIOLŠKOG FAKULTETA OSIJEK

Kineziološki fakultet Osijek teži unaprjeđenju visokog obrazovanja i razvijat će studijske programe, projekte i programe cjeloživotnog obrazovanja u skladu s potrebama društva i sporta kao globalne univerzalne vrijednosti.

## STUDIJSKI PROGRAMI KINEZIOLŠKOG FAKULTETA OSIJEK

### PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ KINEZILOGIJA

#### Trajanje studija:

3 godine – 6 semestara (180 ECTS bodova)

#### Akademski naziv:

Sveučilišni prvostupnik/prvostupnica kineziologije (univ.bacc.cin.) – trener uz koji se navodi modul studija

#### Opis programa:

Pri upisu prvog semestra student bira izborni modul:

- Modul sport
- Modul kineziološka rekreacija i fitness
- Modul kondicijska priprema
- Modul kineziterapija

#### Kompetencije koje student stječe završetkom studija:

- opće stručne kompetencije i potrebne kvalifikacije za rad u području sporta (kao sportski treneri),
- rad u području rekreacije i fitnesa (kao voditelji sportsko-rekreacijskih programa u slobodno vrijeme osoba svih životnih dobi)
- u području kondicijske pripreme sportaša (kao kondicijski treneri sporta)
- u području kineziterapije i prilagođene tjelesne aktivnosti (kao voditelji programa kineziterapije i prilagođene tjelesne aktivnosti).

#### Način izvođenja: redoviti i izvanredni studij

### Izravan upis

Izravan upis na studij imaju pristupnici vrhunski sportaši Republike Hrvatske (I. – II. kategorije) pod uvjetom da su zdravstveno sposobni i ako zadovolje na provjeri znanja plivanja.

#### Kriteriji sastavljanja ljestvice poretka za upis

Ljestvica poretka za upis prijavljenih pristupnika u I. godinu studija sastavlja se prema sustavu bodovanja kako slijedi (ukupno 1000 bodova):

broj bodova	postotak
• Vrednovanje ocjena iz srednje škole 240 bodova	24%
• Obvezni dio državne mature 360 bodova	36%
Hrvatski jezik 150 bodova	razina B 15%
Matematika 110 bodova	razina B 11%
Strani jezik 100 bodova	razina B 10%

#### Dotadni uvjeti (eliminacijski kriterij)

Obvezna provjera znanja plivanja i zdravstvene sposobnosti.

#### Dotatna provjera specifičnih znanja, vještina i sposobnosti

Provjera specifičnih motoričkih znanja i/ili motoričkih sposobnosti (prag 37,5%)

Broj bodova	postotak
400	40%



## DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ KINEZILOŠKA EDUKACIJA

### Trajanje studija:

2 godine – 4 semestara (120 ECTS bodova)

### Akademski naziv:

Magistar/magistra kineziološke edukacije (mag. cin.).

### Kompetencije koje student stječe završetkom studija:

Završetkom diplomskog sveučilišnog studija Kineziološke edukacije studenti stječu opće stručne kompetencije i potrebne kvalifikacije za rad u području odgoja i obrazovanja ili području sporta i kineziološke poduke predškolske djece (kao voditelji kinezioloških sportskih programa za djecu predškolske dobi).

**Magistri kineziološke edukacije** kompetentni su za izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture na svim stupnjevima odgoja i obrazovanja, od predškolskog do visokoškolskog. Također, na temelju znanstvenih spoznaja i stručnog pristupa bit će osposobljeni vrednovati proces vježbanja i transformacijske učinke istog te upravljati procesom vježbanja usmjerenog ka poboljšanju i očuvanju zdravlja sudionika kinezioloških aktivnosti u odgojno obrazovnim ustanovama.

### Kriteriji sastavljanja ljestvice poretka za upis

Pravo upisa diplomskog sveučilišnog studija Kineziološke edukacije imaju pristupnici koji imaju završen preddiplomski sveučilišni studij kineziologije od 180 ECTS-a i koji imaju dokaz o odgovarajućoj zdravstvenoj sposobnosti. Rang lista prioriteta za utvrđivanje prava upisa na studij sastavlja se prema uspjehu postignutom na sveučilišnom preddiplomskom studiju Kineziologije.

## PROGRAMI CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA

### VODITELJ KONDICIJSKE PRIPREME

#### Trajanje studija:

Program osposobljavanja realizirat će se kroz redovitu nastavu u trajanju od 312 sati, od čega je planirano 106 sati teorijske nastave, 106 sati vježbi i 100 sati praktične nastave.

Ukupno je planirano deset obveznih nastavnih cjelina sa satnicom teorijske nastave od 135 sati. Nastava se izvodi u prostorima ustanove, tj. predavaonicama, dvoranama i kabinetima visokog učilišta. Vježbe u ukupnom trajanju od 72 sata realiziraju se u dvorani fakulteta ili na otvorenim sportskim terenima. Praktični dio programa iznosi 100 sati, a može se izvoditi na više načina provodeći jednu ili više aktivnosti kondicijske pripreme, pod nadzorom voditelja praktične nastave.

#### Uvjeti upisa u program cjeloživotnog obrazovanja

U program osposobljavanja za voditelja kondicijske pripreme mogu se upisati polaznici koji imaju:

- minimalno završenu četverogodišnju srednju školu,
- navršenih 18 godina života,
- specifična vještine i znanja iz područja kondicijske pripreme koja je polaznik stekao kroz neformalno učenje ili bavljenje sportom i koja dokazuje kroz prijemni ispit
- liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za poslove voditelja kondicijske pripreme

Polaznici su dužni prije početka programa osposobljavanja položiti određene testove (prijemni ispit) s kojima se provjerava njihova razina pripremljenosti za praćenje programa.

### VODITELJ SPORTSKO-REKREACIJSKIH AKTIVNOSTI

#### Trajanje studija:

Program osposobljavanja realizirat će se redovitom nastavom i/ili konzultativno-instruktivnom nastavom, u trajanju od 306 nastavnih sati, od čega je planirano 110 sati teorijske nastave, 86 sat vježbi i 110 sati praktične nastave.

Ukupno je planirano osam obveznih nastavnih cjelina. Teorijska nastava se izvodi u prostorima ustanove, tj. u predavaonicama, dvoranama i kabinetima visokog učilišta. Praktični dio nastave može se izvoditi na više načina provodeći jednu ili više aktivnosti pod nadzorom voditelja praktične nastave.

#### Uvjeti upisa:

U program osposobljavanja za poslove voditelja sportsko-rekreacijskih aktivnosti mogu se upisati polaznici koji imaju:

- minimalno završenu srednju školu,
- navršenih 18 godina života,
- preporuku Hrvatskog saveza sportske rekreacije “Sport za sve” ili gradskog odnosno županijskog saveza sportske rekreacije ili preporuku zajednice športskih udruga na županijskoj ili gradskoj razini
- liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za poslove voditelja sportsko-rekreacijskih aktivnosti.



Info:

<https://www.kifos.hr>